İlgi      :MEB Yenilik ve Eğitim Teknolojileri Genel Müdürlüğünün  30/12/2015  tarih ve         13507730 sayılı yazısı.

Bilindiği üzere Fatih Projesi ile tüm sınıflarımıza bilişim teknolojileri kurulmaktadır. Sınıflarımıza kurulan bu donanımların ve sağlanan ders içeriklerinin öğretmen ve öğrencilerimiz tarafından etkin bir şekilde kullanımı için bilişim teknolojileri konusunda rehberlik ihtiyacı olacağı Bakanlığımızın ilgi yazıları ile bildirilmiş olup, bu kapsamda belirtilen esaslar doğrultusunda  2016-2017 Eğitim Öğretim Yılı I. dönem (19 Eylül 2016 – 20 Ocak 2017 tarihleri arasında) BT Rehber Öğretmen görevlendirilmesi yapılacaktır.
Bakanlığımızın ilgi yazısı doğrultusunda görev almak isteyen öğretmenler başvuru dilekçelerini ve eklerini (Bilgisayar öğretmeni olmayanlar katıldıkları kurs belgesi) ile birlikte kadrosunun bulunduğu okul müdürlüklerine müracaat edeceklerdir.
 Bakanlığımız Yenilik ve Eğitim Teknolojileri Genel Müdürlüğünün ilgili yazısında; Fatih Projesi kapsamında donanım kurulumu tamamlanan okullarımızda, Bilişim Teknolojileri Rehber Öğretmeni görevlendirmesi ile ilgili açıklamalar ve başvuru formu  Müdürlüğümüz web sitesinde yayımlanmıştır.
Başvuru formlarının  06 Eylül 2016 Salı günü mesai bitimine kadar resmi yazı ile Müdürlüğümüze gönderilmesi hususunda;
Gereğini rica ederim.
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